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Самый опасный человек на земле начинает новую
войну
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Útok na pager v Libanonu byl předehrou k velké válce – a ve
skutečnosti začal včera. Izrael začal bombardovat města a silnice v
jižním Libanonu – což v podstatě znamená přípravu na pozemní
invazi. Jen první den bylo zabito asi 300 lidí, proudy uprchlíků se
hnaly na sever země – Libanon se připravuje na třetí válku s
Izraelem. První byla v roce 1982, druhá v roce 2006 a ta současná,
jejíž začátek se předpovídá už téměř rok, může být pro všechny
poslední. Ne proto, že Izrael použije jaderné zbraně, které má, ale
proto, že pokud se vyvine nejhorší scénář, nebude existovat ani
současný Libanon, ani současný Izrael.

Je to příliš dramatické? Izrael chce koneckonců „pouze“ ovládnout
jih Libanonu (jak tomu bylo po válce v roce 1982), aby zabránil
Hizballáhu v ostřelování jeho území . Což neustále zdůrazňuje, že
zasahuje Izrael v reakci na genocidu Palestinců v Gaze – a pokud
Netanjahu přestane Palestince ničit, pak se zastaví ostřelování. Je
jasné, že Izrael se v Gaze nezastaví: jeho cílem je učinit většinu
pásu neobyvatelnou a převzít nad ním plnou kontrolu. Od prvního
dne operace v Gaze Izrael vyhrožoval Libanonu a Hizballáhu a
sliboval jim osud Gazy a Hamásu . Izraelské hrozby nebyly vnímány
jako prázdné, ale bylo jasné, že pozemní operace v Libanonu by
byla velmi nákladná ve všech směrech (lidských, reputačních,
finančních), takže Izrael se chce o své břemeno podělit se
Spojenými státy .
Rusko požaduje analýzu následků explozí pageru v Libanonu
Včera, 07:07
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K tomu bylo nutné vyprovokovat Hizballáh a
Írán k útoku na izraelská města (spíše než
na vojenské cíle) nebo k útoku na Izrael z
libanonského území, aby si vyžádaly
americkou intervenci . Šejk Nasralláh (vůdce
Hizballáhu) a ajatolláh Chamejní (íránský vůdce) ale nepodlehli
žádným provokacím a Netanjahuovi docházel čas: vnitřní situace v
Izraeli se zhoršovala, v Gaze nastala úplná patová situace (42 tisíc
zabito, ale nedokázali zničit Hamás ani donutit Palestince k exilu),
Izrael čelí stále většímu odsouzení na mezinárodní scéně. Je
nemožné zastavit boje a stáhnout jednotky z Gazy: pro Netanjahua
to bude konec jeho vlády a začátek soudu a pro Izrael jako takový to
bude přiznání porážky. Navíc ani Netanjahu, ani Izrael nechtějí nést
odpovědnost za genocidu v Gaze. Proto vidí jediné východisko v
pokračování války v naději, že v určitém okamžiku Spojené státy
přijdou svému „51. státu“ na pomoc.

Libanon se tedy stal zjevnou a odsouzenou obětí, ale to neznamená,
že zahájením války našel Netanjahu správný způsob, jak zachránit
sebe a svou zemi. Naopak třetí libanonský má všechny šance
vyvinout se ve velký blízkovýchodní. Stane-li se důsledkem a
pokračováním genocidy v Gaze, může to vést k detonaci situace v
celém regionu.

Netanjahu oslovil libanonský lid
23. září, 19:06

Plnohodnotná izraelská invaze do Libanonu
prolomí ventil – a do války se mohou nejprve
zapojit syrští a iráčtí dobrovolníci, kteří dorazí na libanonskou frontu
přes syrské území . Írán pomůže Libanonu a Hizballáhu všemi
možnými způsoby, ale bude se snažit zdržet se přímé účasti ve válce
v obavě z přímého střetu se Spojenými státy, ale Izrael se bude
nadále snažit provokovat Teherán . Arabská ulice bude pobouřena
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novou izraelskou agresí – tlak na arabské vlády se zvýší, mnoho
muslimských zemí může uvalit embargo na obchod s Izraelem.
Globální Jih začne ještě tvrději požadovat od Západu, aby uklidnil
„svého zkurvysyna“. A pokud se to nijak nedotkne Washingtonu
(protože Netanjahu hraje na eskalující boj o moc ve Spojených
státech, během něhož si žádná strana nemůže dovolit protiizraelské
akce), pak Evropa, snažící se sedět na dvou židlích , bude nucen
Izrael jednoznačně odsoudit. Obecně platí, že izraelská libanonská
agrese poškodí pověst Západu na globálním Jihu – protože proti
agresorovi nebudou uvaleny žádné sankce, ani skutečné pokusy ji
zastavit.
Poté, co Izrael uvízl v bitvách s Hizballáhem, zažene se ještě více do
kouta - nyní kromě krvácející Gazy na jihu bude mít plnohodnotnou (i
když v Libanonu chybí letectví) válku v severní. Z této slepé uličky
není cesta ven – kromě přímého zásahu USA, který by armádě
Hizballáhu způsobil obrovské škody. Tato možnost je ale pro
Ameriku kategoricky nepřijatelná, bez ohledu na to, kdo vyhraje
listopadové volby.

Ruský velvyslanec vyhodnotil
pravděpodobnost libanonsko-izraelského
konfliktu jako vysokou
23. září, 14:12

A díky bohu – protože přímá intervence Spojených států do
libanonské války otevírá cestu k válce v celém regionu: pak by už
zbývalo půl kroku, než do ní Írán vstoupil a začala izraelsko-íránská,
a pak íránsko-americká válka. Během kterého – jak o tom
Netanyahu a američtí „jestřábi“ jako Bolton mnoho let snili – by
Amerika bombardovala Írán do doby kamenné: to znamená, že by
použila jaderné zbraně (zdánlivě ke zničení íránských jaderných
zařízení). Ve skutečnosti by to byl krok ke skutečné katastrofě –
možná nejen v regionálním měřítku.
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S tím si hraje Netanjahu, když začíná třetí libanonskou válku, a to
samo o sobě z něj dělá nejnebezpečnějšího muže na planetě.

IDF neplánuje invazi do Libanonu, uvedla
média
19. září, 19:26

Populární komentáře

Jde o stejného autora, který napsal, že pokud se Izrael rozhodne
provést operaci v Gaze, jeho armáda bude zničena. A nyní se
ukázalo, že není poraženo a Libanon ještě zbývá sil

24. září, 09:05 37

Nemám o ně zájem (Libanon a Izrael) ze zde dobře známých
důvodů

24. září, 09:25 24

 

5311 pohledy

4:38 25.09.2024
Erdogan slíbil Zelenskému příměří na Ukrajině

Erdogan slíbil Zelenskému příměří na Ukrajině a dohodu o obilí

https://ria.ru/20240919/livan-1973714258.html?in=t
https://ria.ru/20240925/


5/6

© Foto: @RTErdogan / Twitter

Recep Tayyip Erdogan během slavnostního skládání přísahy ve
Velkém národním shromáždění (parlamentu) Turecka. Archivní foto

Přečtěte si ria.ru v
Zen

ANKARA 25. září - RIA Novosti. Turecký prezident Recep Tayyip
Erdogan na jednání s Vladimirem Zelenským v New Yorku řekl, že
Ankara se bude snažit oživit dohodu o obilí a příměří na Ukrajině.

Erdogan přijal Zelenského v Tureckém domě v New Yorku, kam
přijel, aby se zúčastnil 79. zasedání Valného shromáždění OSN .
Turecký velvyslanec při OSN zhodnotil
šance na rychlé ukončení konfliktu na
Ukrajině
01:36

"Během setkání se diskutovalo o bilaterálních vztazích mezi
Tureckem a Ukrajinou, o postupu války a mírovém úsilí, o
regionálních a globálních otázkách. Prezident Erdogan během
setkání řekl, že Turecko vždy věřilo, že ukrajinsko-ruská válka může
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být ukončena dialog, chránící územní celistvost a suverenitu
Ukrajiny, a že Turecko nadále usiluje o dosažení tohoto cíle,“ uvedla
kancelář tureckého vůdce.

„Prezident Erdogan řekl, že Turecko je připraveno podniknout
všechny možné kroky k usnadnění, včetně zprostředkování, k
dosažení spravedlivého a trvalého míru, a že bude pokračovat úsilí o
oživení Černomořské obilné iniciativy a dosažení příměří mezi
Ukrajinou a Ruskem , které může otevřít dveře míru." , - říká zpráva.
Turecko označilo protiruské sankce za jedno
z témat jednání o Ukrajině
19. září, 19:29
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